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  DTL/aem 

 

Câmara Municipal de Uberlândia 

Minas Gerais 

 

RESUMO DA ATA DA 6ª REUNIÃO DO 3º PERÍODO DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 

EM OITO DE ABRIL DE 2024 SEGUNDA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presidente – Zezinho 

Mendonça; 1º Vice-Presidente – Sérgio do Bom Preço; 2º Vice-Presidente – Neemias Miquéias; 3ª Vice-

Presidente – Thais Andrade; 1º Secretário e Ordenador de Despesas – Eduardo Moraes; 2ª Secretária – Liza 

Prado. ABERTURA: Ao oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, segunda-feira, o Presidente, 

Zezinho Mendonça, declarou aberta a presente reunião, fez a leitura bíblica do dia e convidou a todos os 

presentes para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS E 

ENCAMINHAMENTO PARA COMISSÕES: Foram encaminhados: PARA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E TRIBUTOS: Projeto de Lei Complementar nº 110/24 que Altera a Lei nº 1448, de 1º de 

dezembro de 1966 e suas alterações, que “Institui o Código Tributário do município de Uberlândia”, de autoria 

do Vereador Ronaldo Tannús. PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 01) Projeto 

de Lei nº 1559/24 que Dispõe sobre a instituição do “Programa de auxílio financeiro social aos servidores 

inativos e pensionistas” que recebem proventos do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais 

de Uberlândia/MG - IPREMU, e dá outras providências, de autoria do Vereador Antônio Augusto – Queijinho; 

02) Projeto de Lei nº 1560/24 que Institui no calendário oficial do município de Uberlândia, a Semana Escolar 

de Conscientização contra a Produção e Divulgação de Conteúdo “Deepfake”, de autoria da Vereadora Cláudia 

Guerra. ORDEM DO DIA: ATAS: Foi aprovada a ata da 5ª Reunião do 3º Período da 4ª Sessão Ordinária. 

REQUERIMENTOS: Foram aprovados os requerimentos, indicações e moções nºs 96215 a 96275/24. Foram 

aprovados os pedidos de informação nºs 1721 a 1723/24. O Presidente, Zezinho Mendonça, fez a leitura do 

Ofício s/nº, de autoria do Vereador Sérvio Túlio, informando sua filiação ao Partido da Social Democracia 

Brasileira – PSDB. O Presidente, Zezinho Mendonça, fez a leitura do Ofício s/nº, de autoria do Vereador 

Antônio Augusto – Queijinho, informando sua filiação ao Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB. O 

Presidente, Zezinho Mendonça, fez a leitura do Ofício nº 10/2024, de autoria do Vereador Odair José, 

informando sua filiação ao Partido Solidariedade. O Presidente, Zezinho Mendonça, fez a leitura do Ofício nº 

039/2024, de autoria da Vereadora Amanda Gondim, informando sua filiação ao Partido Socialista Brasileiro 

– PSB. O Presidente, Zezinho Mendonça, fez a leitura do Ofício nº 084/2024, de autoria da Vereadora Liza 

Prado, informando sua filiação ao Partido Cidadania. O Presidente, Zezinho Mendonça, fez a leitura do Ofício 

s/nº, de autoria do Vereador Gilberto Rezende, informando sua filiação ao Partido Movimento Democrático 

Brasileiro – MDB. O Presidente, Zezinho Mendonça, agradeceu a presença, convocou todos os Vereadores 

para a 7ª Reunião do 3º Período da 4ª Sessão Ordinária, que será realizada no dia 09 de abril de 2024, terça-

feira, no horário regimental, e encerrou a presente reunião da qual mandou lavrar esta ata que, depois de lida e 

aprovada, será por mim assinada e transcrita nos anais da Câmara Municipal, em resumo. 

 

ZEZINHO MENDONÇA     EDUARDO MORAES 

Presidente      1º Secretário 
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